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Characteristics:
Indoor

Finish:

lacquered furniture board
white semi-matt (RAL 9016),
tempered glass,

Burner:

stainless steel

Technical data:

Net weight: 95Ibs

Burner:

Refer to Fire Line Automatic

Standard equipment:
Refer to Fire Line Automatic

Recommended fuel:
www.fanola.com

Caracteristiques:
Pour I'interieur

Finition:

plaque de meuble, laquée
blanc demi-mat (RAL 9016),
verre trempé,

Bruleur:

acier inoxydable

Données techniques:
Poids net: 95Ibs

Brdleur:

Voir Fire Line Automatic

Accessoires:
Voir Fire Line Automatic

Combustible recommendé:
www.fanola.com

Caratteristiche:
Per uso interno

Finiture:

mdf laccato

bianco opaco (RAL 9016),
vetro temperato,
Bruciatore:

acciaio inossidabile

Dati tecnici:

Peso netto: 951bs
Bruciatore:

A seconda se: Fire Line
Automatic

Accessori standard:
A seconda se: Fire Line Automatic

Combustibile raccomandato:
www.fanola.com

909 mm
35 13/16”

536 mm
21 1/8”

1154 mm
457/16”

k-

Produktbeschreibung:
Fir Innen

Ausfiihrung:

Lackierte Mobelplatte

weiss seidenmatt (RAL 9016),
Hartglas,

Brennkammer:

Edelstahl

Technische Daten:
Netto Gewicht: 951bs
Brennkammer:

Siehe: Fire Line Automatic

Standardausristung:
Siehe: Fire Line Automatic

Empfohlener Brennstoff:
www.fanola.com

www.planikausa.com




